ATN\METAL
&WOR

PNEUMATIC

MINICILINDRO SERIE “ISO 6432”
© 8-25 MM E ACESSORIOS

Minicilindros ISO 6432 estao disponiveis em varias
versdes com uma grande variedade de acessorios:

« configuragdo magnética ou néo;

« simples ou dupla agéo- haste simples ou passante;
« vers&o com amortecedor pneumatico (J 16-20-25);
« escolha de vedacgdes feitas de NBR, poliuretano e

Viton® (para altas temperaturas);

« configuragdes especiais sob encomenda;
* acessorios para fixagao, guia linear e bloqueador

mecanico da haste.

DADOS TECNICOS Poliuretano NBR Viton® Baixa temperatura
Pressé&o operacional max 10 bar (max 1 MPa)
Faixa de temperatura —10C++80C |  —10T++80T | —10C++150C (cilindros ndo-magnéticos| 35T a +80C

Fluido
Diametro
Design

Curso standard

Versao

Sensor

Press@o minima para deslocamento
Forga exercida a 6 bar avango / retorno
Peso

Ar ndo-lubrificado. Lubrificagdo, se usada, deve ser continua
@8; @10; @12; @16; @20, @25;
Camisa em inox regravada nos cabegotes
para diametros @8-25 cursos de 0 a 50 mm
para diametros @8-10 cursos de 0 a 100 mm
para diametros @12-16 cursos de 0 a 200 mm
para didmetros @20-25 cursos de 0 a 500 mm
Dupla agédo, com amortecimento: para diametros @16 cursos de 0 a 300 mm
para diametros @20-25 cursos de 0 a 500
Dupla agéo, Dupla agdo com amortecimento, Simples agéo com retorno por mola,Haste passante,
Haste passante c/amortecimento,c/bloqueador de haste,c/bloqueiador e c/amortecedor e No-Stick-Slip
Todas as versdes sdo magnéticas.. Fornecimento ndo-magnéticas sob encomenda.
@8 a @12: 0.8 bar - @16 a @25: 0.6 bar
Veja DADOS TECNICOS GERAIS PAG. 1.1/05
Veja DADOS TECNICOS GERAIS PAG. 1.1/06

Simples acgéo:
Dupla acéo:

Para versdes no-stick-slip, usar apenas ar ndo-lubrificado

COMPONENTES

(1) HASTE: ago C45 ou aco inox com
cromo duro espesso

(2 CABEGOTE: liga de aluminio anodizado
(® VEDAGCAO DA HASTE: SFR auto-
lubrificante, NBR ou Viton®

(@ BUCHA DA GUIA: ago com bronze e
insercédo de PTFE

(B CAMISA: Aco inox AlISI 304

(&) SEMI-EMBOLO: resina acetalica

@ VEDACAO DO EMBOLO: poliuretano,
NBR ou Viton®

iMA: neodimio

(® O-ring.: NBR ou Viton®

VED. DO AMORTECEDOR: NBR ou Viton®
(@D Agulha amortecimento: OT 58 n&o saindo
mesmo todo aberto,por segurancga.

(@ BUCHA (opcional): bronze auto-lubrifi-
cante

e e

SN\ 7 I




DIMENSOES DAS VERSOES STANDARD 1

L6+
swo KV
cH @
M=ga ;
M= 1o L5+ | E
== 102 13 | L4 4|13
T.RP G EE G
A= 106 /—\\ N /y
7
== 109 | [t :
@ g N | QJ w
[ o z = E——_ 8 m\
= ‘
AM | WF L | L2
JFE== 113 + = ADICIONAR CURSO L+

0 AM(+0.0,20 BE oCD(H9) oD oD E_ G EE EW@IR) L Ll 12 13 4 15 L6 KK XC=1) WF(212) KW KV MR NA NB SW CH K
g 12 M1241,25 4 17 4 M5 6 M5 8 65 86 10 12 10 46 46 M4 64 16 7 1912 15 15 7 3 3
10 12 M12d,25 4 17 4 M5 6 M5 8 65 86 10 12 10 46 46 M4 64 16 7 1912 15 157 3 3
12 16 Migx,5 6 19 6 M5 6 M5 12 9 104 13 17 10 49 47 M6 BN 8 2416 17 17 10 5 35
16 16 MI6d5 6 2B 6 186 M5 12 9 111 13 17 10 5 53 M6 8 2 8 2416 20 20 10 5 35
20 20 M22d5 8 338 1/88 G1/8 16 12129 14 17 15 68 61 M8 95 24 10 3218 28 28 13 7 46
25 2 M22x1,5 8 33 10 189 G1/8 16 12 143 17 20 18 73 665 M10x1,25 104 28 10 3221 30 30 17 8 5
DIMENSOES DAS VERSOES STANDARD COM HASTE PASSANTE
W KV
CH %
w
8o L5+
L3 | L4 L4 | L3
K KW
TR‘P G /i\ G T.R.P
| J Nl
= ‘ |
JL
4A_"E7 777&@} %ﬁ
— = 04
——= 114 AM | WF WF+ AM
== s + = ADICIONAR CURSO LL+
++ = ADICIONAR DUAS VEZES O CURSO

@ AM(+0.072.0) BE oD oDl G EE 1L B U 15 KK WF(x12) KW KV NA NB_SW CH K
8§ 12 MI2x1.25 17 4 6 M5 102 12 10 46 M4 16 7 19 15 15 7 3 3
10 12 MIX125 17 4 6 M5 102 12 10 46 M4 16 719 15 15 7 3 3
12 16 MI6x15 19 6 6 M5 125 1710 49 M6 2 8 224 17 17 10 5 35
16 16 MI6d,5 23 6 6 M5 132 17 10 5 M6 22 8 24 20 2 10 5 35
20 2 M2x15 33 8 8 GI1/8 15 17 15 68 M8 2% 10 32 28 8 13 7 46
2% 2 M5 33 10 9 GI/8 173 20 18 73 MIOKI25 28 10 32 30 3 17 8 5




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

CHAVE DE CODIGOS

CIL 1 1 2
TIPO
101 SE conexdo atrds

102 DE conexdo atrds
104 SE haste passante

B 106 SE c/amortecedor
H 109 DEA
110 DE
111 SE
112 DEM
W 113 DEMA

* ¥ 114 DEM haste pass/e
+*VHl115 DEMA haste pass/e
¢ 116 DEM para blo-
-queador mecéanico
Bl 117 DEMA para blo-
-queador mecdnico

DE:

DEM:
DEMA: Dupla agdo magnético (amortecido)
DEA:

SE: Simples acdo (magnético)

Dupla agéo (ndo amortecido, ndo-magnético)
Dupla agdo magnético (ndo-amortecido)

o Standard
U Bucha artic
traseira em
Bronze
V  Sem porca
no cabecote
S ndo magnético
A G No-stick-slip

VvV 08
V10
Vi2
16
20
25

0 0 2 0O
DIAMETRO

+38+10

curso 0+100 mm
+D12+16
curso 0+200 mm
+ @ 20+25
curso 0+500 mm

A Nzo disponivel para versdes NBR (N)

Dupla agado amortecido (ndo-magnético)

Haste em ago inoxidavel

Hl Disponivel a partir de @16
4 Disponivel a partir de @12

©
CURSO

A haste C45 cromada e
émbolo em aluminio

C haste C45 cromada e
émbolo tecnopolimero

Z haste e porca em inox e
émbolo em aluminio

X' haste e porca em inox e
émbolo em tecnopolimero

* para @16 a 25, émbolo em aluminio e haste em inox

Poliuretano

NBR

Viton®
baixa

temperatura

m<ZT

® Disponivel apenas versdes ndo-magnéticos (S) e com émbolo em aluminio (A ou Z).
# Cursos maximos recomendados. valores maiores podem causar problemas operacionais.

ACESSORIOS: FIXACOES

CANTONEIRAS MOD. A Codigos @ D XS(14 AU AO NH (03 TR (514 US AB(H13) R S Peso|g]
W0950080001 8 12 24 115 16 25 35 45 10 3 22
W0950080001 10 12 24 115 16 25 35 45 10 3 22
W0950120001 12 16 32 14 6 20 32 42 55 13 4 42
W0950120001 16 16 32 14 6 20 32 42 5.5 13 4 42
* W0950200001 20 22 36 17 8 25 40 54 6.5 5 90
z W0950200001 25 22 40 17 8 25 40 54 6.5 20 5 90
*Quotas ISO 6432
o AB *
Nota: 1 pega por embalagem
FLANGE MOD. C Codigos @ D W(x1.4) FB(H13) TF(lsT4 UF UR S Peso[g]
W0950080002 8 12 13 45 30 40 22 3 10
W0950080002 10 12 13 4.5 30 40 22 3 10
W0950120002 12 16 18 5.5 40 52 30 4 26
W0950120002 16 16 18 55 40 52 30 4 26
W0950200002 20 22 19 6.5 50 66 40 5 52
W0950200002 25 22 23 6.5 50 66 40 5 52

*Quotas 1SO 6432

Nota: 1 pega por embalagem



ARTICULACAO TRASEIRA MOD. BC Codigos @ AO LG TR(Js13) NH(x0.2) MO AB1 AB(H13) R S Peso[g] 1
W0950080005 8 2.5 22 125 24 18 4 45 6 25 24 -
W0950080005 10 2.5 22 125 24 18 4 45 6 25 24
- W0950120005 12 2 25 15 27 25 6 55 7 3 40
< W0950120005 16 2 25 15 27 25 6 55 7 3 40
= W0950200005 20 4 32 20 30 30 8 65 10 4 78
W0950200005 25 4 32 20 30 30 8 65 10 4 78
< *Quotas 1SO 6432
oAB TR
G Nota: fornecida completa com 1 pino e 2 seeger
PORCA PARA CABECOTES - MOD. D Codigos (%} F CH H Peso [g]
0950080010 8 M12x1.25 19 7 12
() 0950080010 10 M12x1.25 19 7 12
H 0950120010 12 MIéx1.5 24 8 20
m . 0950120010 16 M16x1.5 24 8 20
H 0950200010 20 M22x1.5 32 7 44
0950200010 25  M22x1.5 32 7 44
N/
Nota: 1 pega por embalagem
H
PORCA PARA HASTE - MOD. DA Codigos 9 F CH H Pesofg]
0950080011 8 M4 7 3 06
() 0950080011 10 M4 73 06
I 0950120011 12 M6 0 4 1
o I 0950120011 16 M6 10 4 1
H 0950200011 20 M8 13 5 3
0950322010 25  MI0x1.25 17 6 7
N/
Nota: 1 peca por embalagem
H
GARFO MOD. GK-M Codigos g @M C B A L F D N Peso[g]
. W0950080020 8 4 8 4 8 21 16 M4 1 8
. W0950080020 10 4 8 4 8 21 16 M4 1 8
] W0950120020 12 6 12 6 12 31 24 Mé 16 20
i~ W0950120020 16 6 12 6 12 31 24 M6 16 20
< 4&@4F*’ W0950200020 20 8 16 8 16 42 32 M8 n 48
= - W0950322020 25 10 20 10 20 52 40 MIOx1.25 26 92
]
g : Nota: 1 peca por embalagem
z mI ——+ 7%*01
Codigos @ @M C B Bl A L F D oG Gl CH Peso[g]
W0950080025 8 5 10 8 6 18 36 27 M4 9 11 9 22
W0950080025 10 5 10 8 6 18 36 27 M4 9 m 9 22
B W0950120025 12 6 11 9 6.75 20 40 30 Mé 10 13 11 28
° W0950120025 16 6 11 9 6.75 20 40 30 Mé 0 13 11 28
W0950200025 20 8 13 12 9 24 48 36 M8 125 16 14 50
W0950322025 25 10 15 14 105 28 57 43 MI10x1.25 15 19 17 78

Nota: 1 peca por embalagem




